## Праздник Весны и Труда

Из года в год во многих странах существует традиция праздновать День Весны и Труда. В России этот праздник носил название День солидарности трудящихся. Но в 1992 году было принято переименовать его в Праздник Весны и Труда. Существует и другое народное название торжества – Первомай.

Ещё в СССР в этот день проходили массовые парады с плакатами и цветами. В Красноармейском районе традиция проводить в этот день демонстрации сохранилась, однако они не столь масштабные, какими были во времена СССР. Но работники нашего учреждения всегда принимают активное участие в мероприятиях





